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FIF - SME Go Green - UniCredit Banja Luka 

Zemlja: BOSNA I HERCEGOVINA 

Broj projekta: 57135 

Poslovni sektor: Depozitni kredit (banke) 

Vrsta obavijesti: PRIVATNA 

Okolinska kategorija: FI 

Datum odobrenja: 05. maja 2026. 

Status: 
U istraživačkom postupku, čeka se 

konačni pregled 

Datum objave PSD-a na engleskom 

jeziku: 05. maja 2026. 

Prema članu 1.4.2 (iii) Direktive o pristupu 

informacijama: "Za projekte koje je odobrila 

uprava Banke, a za koje je Upravni odbor 

delegirao ovlaštenje za odobrenje, PSD se 

objavljuje na početku relevantnog perioda 

obavještavanja o nepostojanju prigovora zemlji 

članici Banke u skladu sa članom 13 (iii) 

Sporazuma o osnivanju EBRD-a." 

Opis projekta 

Prioritetni neosigurani zajam do 5 miliona evra UniCredit Bank a.d. Banja Luka („UCBL“) u okviru 

FIF-a - Regionalnog - programa SME Go Green („SME Go Green“). 

Ciljevi projekta 

Sredstva Zajma bit će iskorištena za dodjelu podzajmova prihvatljivim malim i srednjim poduzećima 

u Bosni i Hercegovini za poboljšanje njihove konkurentnosti i trgovinskog potencijala putem ciljanih 

ulaganja u prakse održivosti i usvajanja međunarodno priznatih standarda kvalitete, povećanja 

ulaganja u zeleno gospodarstvo, a posebno ozelenjavanja lanaca opskrbe u agrobiznisu te 
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promicanja pravednijeg pristupa klimatskim i drugim finansiranjima za mala i srednja poduzeća 

kojima upravljaju žene.. 

Uticaj tranzicije 

ETI: 65 

Projekt doprinosi općim ciljevima programa SME Go Green, podržavajući konkurentne i zelene 

kvalitete TI-a. SME Go Green nastoji (i) podržati mala i srednja poduzeća u pristupu finansiranju 

ulaganja u standarde EU i međunarodne standarde te im pomoći u pristupu savjetima i znanju za 

uvođenje i provedbu takvih standarda i postizanje konkurentnosti, te (ii) povećati ulaganja malih i 

srednjih poduzeća u tehnologije koje ispunjavaju uvjete za GET i time doprinijeti izgradnji zelenog 

gospodarstva s niskim udjelom ugljika na Zapadnom Balkanu. 

Podaci o klijentu 
UNICREDIT BANK AD BANJA LUKA 

UCBL je univerzalna banka sa sjedištem u Bosni i Hercegovini („BIH“) koja nudi kompletan niz 

bankarskih usluga korporativnim i fizičkim klijentima putem 30 poslovnica, raspoređenih diljem 

Republike Srpske („RS“). UCBL je 11. najveća banka u zemlji (3. najveća u RS) po aktivi s 

tržišnim udjelom od 3,3% u prvoj polovici 2025. 

EBRD Finansiranje 

EUR  5,000,000.00 

 

EUR  5,000,000.00 

Dodata vrijednosti 

EBRD nudi dugoročno finansiranje i pruža stručnost, inovacije, znanje i/ili sposobnosti koje su bitne 

za pravovremenu realizaciju ciljeva projekta. 

Sažetak o okolišu i društvu 

Kategorija FI (ESP 2024). UCBL je postojeći klijent EBRD-a. Klijent trenutno ispunjava EBRD-ove 

ekološke i društvene zahtjeve (ESR) 2, 4 i 9 u okviru svojih postojećih EBRD izloženosti. 

Prihvatljivi podprojekti u okviru FIF SME Go Green linije podržat će energetska ulaganja u mikro, 

mala i srednja poduzeća, ulaganja u energetsku i resursnu učinkovitost, kao i u obnovljive izvore 

energije. Ovi podprojekti vjerojatno će imati niski do srednji ekološki i društveni (E&S) rizik. Glavni 

E&S rizici odnose se na sposobnost klijenta da implementira svoj Sustav upravljanja okolišem i 

Ukupna vrijednost projekta  
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društvenim pitanjima (ESMS). E&S dubinska analiza provedena je pregledom klijentovog 

ispunjenog E&S upitnika. UCBL ima ESMS koji se smatra sukladnim profilu rizika prihvatljivih 

podprojekata. 

UCBL je usklađen s relevantnim međunarodnim okvirima, uključujući Ekvatorska načela, što 

odražava njegovu širu institucionalnu predanost održivosti E&S. Očekuje se da će UCBL održavati 

svoj ESMS kako bi učinkovito procjenjivao, upravljao i pratio rizike i utjecaje zaštite okoliša i 

sigurnosti, te politiku ljudskih resursa, interni mehanizam za pritužbe, postupke zaštite zdravlja i 

sigurnosti na radu u skladu s EBRD-ovim ESR-ima 2, 4 i 9 u okviru ESP-a (2024.). To uključuje 

usklađenost s EBRD-ovim popisom isključenja iz područja zaštite okoliša i sigurnosti te 

usklađenost s relevantnim smjernicama EBRD-a za finansijske institucije. Podzajmoprimci koje 

finansira klijent moraju se pridržavati važećih nacionalnih zakona o zaštiti okoliša, socijalnim, 

zdravstvenim, sigurnosnim i radnim propisima. UCBL će EBRD-u podnositi godišnja izvješća o 

zaštiti okoliša i sigurnosti, u kojima će detaljno opisivati provedbu ESMS-a, usklađenost sa 

zahtjevima EBRD-a, rezultate provjere podprojekata i sve značajne incidente zaštite okoliša i 

sigurnosti.UCBL is also required to publicly disclose information on their ESMS following ESP 

2024. 

Ako se EBRD-ova sredstva koriste za podprojekte obnovljivih izvora energije, oni moraju ispunjavati 

EBRD-ove kriterije prihvatljivosti za okoliš i društvo, kao i sve ostale zahtjeve navedene u Izjavi o 

politici. 

Tehnička suradnja i finansiranje bespovratnim sredstvima 
TC: Tehnička suradnja uključuje podršku konzultanata programa koji će pomagati malim i srednjim 

poduzećima i privatnim finansijskim institucijama u provedbi, marketingu i praćenju programa, kao i 

zasebnog konzultanta za verifikaciju koji će provjeriti tehničku provedbu ulaganja od strane 

podzajmoprimaca prije isplate poticaja. 

Ne-TC: Investicijski poticaji do 750 hiljada evra podzajmoprimcima za provedbu prihvatljivih 

podprojekata u skladu s Izjavom o politici. Investicijske poticaje podržat će EU putem WBIF-a. 

Kontakt podaci kompanije 

Dragana Gavrilovic 

dragana.gavrilovic@unicreditgroup.ba 

+387 51 243 235 

https://www.unicreditbank-bl.ba/en/o-nama.html 

UniCredit Bank a.d. Banjaluka Marije Bursac 7, 78000 Banjaluka, Bosnia and Herzegovina 

Datum zadnjeg ažuriranja PSD-a 

 

https://www.unicreditbank-bl.ba/en/o-nama.html
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Opšte informacije o tranziciji 

Dodatne informacije o pristupu EBRD u oblasti merenja uticaja tranzicije mogu se naći ovde. 

Poslovne prilike  

U vezi sa mogućnostima za poslovnu saradnju ili nabavkama, obratite se kompaniji koja je klijent. 

U vezi sa mogućnostima za poslovanje sa EBRD (koje se ne odnose na nabavku) kontaktirajte: 

Tel: +44 20 7338 7168 
E-mail: projectenquiries@ebrd.com 

U vezi sa projektima u državnom sektoru, posetite EBRD nabavke: 
 
Tel: +44 20 7338 6794 
E-mail: procurement@ebrd.com 

Opšti upiti  

Konkretni upiti se mogu uputiti korišćenjem EBRD obrasca za upite. 

Politika zaštite životne sredine i socijalna politika (eng. ESP) 

U ESP i Uslovima za realizaciju (eng. PR) vezanim za nju utvrđeni su načini na koje EBRD sprovodi svoju 
opredeljenost za promovisanje „ekološki prihvatljivog i održivog razvoja“. ESP i PR sadrže konkretne 
odredbe kojima se od klijenata traži da poštuju važeće zahteve predviđene nacionalnim zakonima u 
oblasti javnog informisanja i javnih konsultacija, kao i da uspostave žalbeni mehanizam za primanje i 
omogućavanje rešavanja žalbi i pritužbi zainteresovanih strana, posebno u vezi sa ekološkim i socijalnim 
učinkom klijenta i projekta. Srazmerno prirodi i obimu rizika i uticaja projekta na životnu sredinu i 
socijalna pitanja, EBRD dodatno zahteva od svojih klijenata da po potrebi objavljuju informacije o 
rizicima i uticajima koji proističu iz projekata, ili da sprovedu konstruktivne konsultacije sa 
zainteresovanim stranama, razmotre njihove komentare i odgovore na njih.  

Više informacija o praksi EBRD u ovoj oblasti dato je u ESP. 

Integritet i usklađenost sa propisima 

Kancelarija Glavnog stručnjaka EBRD za kontrolu usklađenosti sa propisima (eng. OCCO) promoviše 
dobro upravljanje i osigurava da, u skladu sa najboljom međunarodnom praksom, sve aktivnosti Banke 
ispunjavaju najviše standarde integriteta. Za sve klijente Banke sprovodi se detaljna analiza integriteta 
kako bi se osiguralo da projekti ne predstavljaju neprihvatljiv rizik po integritet ili reputaciju Banke. 
Banka smatra da je identifikovanje i rešavanje pitanja tokom faza ocenjivanja i odobravanja projekta 
najdelotvorniji način da se osigura integritet poslovanja Banke. OCCO ima ključnu ulogu u ovim 
naporima za zaštitu, a takođe pomaže u praćenju rizika po integritet projekata u periodu nakon ulaganja.  

OCCO je takođe nadležna za ispitivanje navoda o prevari, korupciji i zloupotrebi službene dužnosti u 
projektima koje finansira EBRD. Svako, bilo unutar ili izvan Banke, ko sumnja da je došlo do prevare ili 
korupcije, treba da podnese pisanu prijavu glavnom stručnjaku za kontrolu usklađenosti sa propisima 

https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html
mailto:projectenquiries@ebrd.com
https://www.ebrd.com/home/work-with-us/project-procurement.html
mailto:procurement@ebrd.com
https://www.ebrd.com/eform/information-request
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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putem elektronske pošte na compliance@ebrd.com. OCCO će postupati po svim prijavljenim stvarima 
u cilju daljeg praćenja. Sve prijave, uključujući i one anonimne, će biti razmotrene. Prijave se mogu 
dostaviti na bilo kom jeziku Banke ili jeziku neke od zemalja u kojima Banka posluje. Dostavljene 
informacije moraju biti date u dobroj veri. 

Politika pristupa informacijama (eng. AIP) 

Ovom politikom se utvrđuje način na koji EBRD objavljuje informacije i sprovodi konsultacije sa 
zainteresovanim stranama Banke, kako bi podigla nivo poznavanja i razumevanja njenih strategija, 
politika i operacija, posle njenog stupanja na snagu 1. januara 2020. godine. Da biste saznali koje 
informacije su dostupne na veb sajtu EBRD posetite stranicu Politika pristupa informacijama. 

Konkretne zahteve za dobijanje informacija možete uputiti korišćenjem EBRD obrasca za upite. 

Nezavisni projektni mehanizam odgovornosti (eng. IPAM) 

Ako napori klijenta ili Banke za otklanjanje razloga za zabrinutost vezanih za životnu sredinu, socijalna 
pitanja ili objavljivanje podataka (npr. putem mehanizma koji je klijent uspostavio za rešavanje pritužbi 
na nivou projekta ili kroz direktnu saradnju sa rukovodstvom Banke) ostanu bez uspeha, pojedinci i 
organizacije mogu da pokušaju da otklone svoje razloge za zabrinutost preko mehanizma EBRD-a pod 
nazivom Nezavisni projektni mehanizam odgovornosti (IPAM). 

IPAM nezavisno razmatra pitanja projekta za koja se veruje da su prouzrokovala (ili bi mogla da 
prouzrokuju) štetu. Svrha ovog mehanizma je: da podrži dijalog između zainteresovanih strana na 
projektu radi rešavanja pitanja vezanih za zaštitu životne sredine, socijalnih pitanja ili pitanja vezanih za 
javno objavljivanje podataka; da utvrdi da li je Banka poštovala svoju  Politiku zaštite životne sredine i 
socijalnu politiku  ili određene odredbe svoje Politike pristupa informacijama koje se odnose na 
konkretan projekat; i po potrebi, da rešava bilo koje postojeće nepoštovanje ovih politika, istovremeno 
sprečavajući buduće slučajeve neusklađenosti Banke sa propisima. 

Posetite veb stranicu Nezavisnog projektnog mehanizma odgovornosti za više informacija o IPAM-u i 
njihovom mandatu; načinu podnošenja Zahteva za pregled; ili kontaktirajte IPAM putem elektonske 
pošte ipam@ebrd.com kako bi dobili smernice i više informacija o IPAM-u i načinu podnošenja zahteva. 

 

 

mailto:compliance@ebrd.com
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/eform/information-request
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
https://www.ebrd.com/what-we-do/strategies-and-policies/access-to-information-policy.html
https://www.ebrd.com/project-finance/independent-project-accountability-mechanism.html
https://www.ebrd.com/home/forms/ipam-english.html
mailto:ipam@ebrd.com

